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	Цель использования технологии/методики
  
	Описание порядка использования (применения) технологии/методики в практической профессиональной деятельности


	Результат использования технологии/методики

	Развитие интереса детей к предмету и учебе в целом, повысить мотивацию и эффективность обучения, формировать произносительные, лексические и грамматические навыки на уроках  английского языка, а также развивать коммуникативные навыки и умения в процессе естественной ситуации общения.
	Используется в качестве целого урока на этапе обобщения знаний и умений обучающихся («Урок-путешествие», «Урок-викторина» и т.д.) или его части (введения, объяснения, закрепления учебного материала). Игра подбирается для соответствующего урока или его этапа, перед началом учащимся объясняются правила игры, в конце -  подводятся итоги (определяется победитель).  
	Положительное отношение к учебе, повышение учебной активности, поддержание и развитие интереса учащихся к изучаемому предмету, развитие умения работать в сотрудничестве.


Педагог:  Кнутова Т.А. 

Предмет:  Английский язык      

Класс: 2

Тема урока: Моя семья.

УМК: «Английский  в фокусе» (учебник англ. языка для 2 класса общеобразовательных учреждений, Быкова Н, «Просвещение», 2013г.)

	Тема
	Моя семья.

	Цель  и задачи
	Цель:  - развитие умений и навыков устной речи учащихся по теме «Семья»- 
Задачи:

1. Познакомить со словами mummy, daddy, brother, sister, grandma, grandpa.

2. Научить строить предложения с использованием  конструкции This is … 
3. Совершенствовать знание букв английского алфавита.
4. Развивать навыки и умения во всех видах речевой деятельности
5.  Воспитывать чувство уважения и любви к своей семье.
Формировать УУД:

Личностные:  

-формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; 

-формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

Коммуникативные:  

 Формировать умения слушать и вступать в диалог, 

Уметь строить речевое высказывание по образцу,

 формулировать ответы на вопросы учителя и одноклассников.

-адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач.
Познавательные: 

-построение логичного повествования описательного характера; 

-освоение поискового аудирования, диалогической и монологической речи.

Регулятивные: 

планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации,
оценивать правильность выполнения действий. 

	Планируемые результаты
	Предметные:

1. Уметь называть членов семьи.

2. Вести  элементарный этикетный диалог-расспрос, уметь отвечать на вопрос собеседника.

3. Уметь называть буквы английского алфавита.

Личностные:

1. знакомство с миром зарубежных сверстников с использованием средств изучаемого иностранного языка 

2. формирование уважительного отношения к культуре других народов

3. Воспитывать  культуру общения.


Метапредметные:

1. развитие коммуникативных способностей школьника; 

2. расширение общего лингвистического кругозора младшего школьника; 

3. развитие познавательной, эмоциональной и волевой сфер младшего школьника; 

4. формирование мотивации к изучению иностранного языка;
5. усвоение общеучебных умений и универсальных познавательных действий, к которым относится извлечение информации из материалов на печатных носителях.

	Основные понятия
	Лексические единицы и фразы по теме «Семья»,  буквы английского алфавита.


	Организация пространства 

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Информатика 


	Фонетическая разминка 

Фронтальная игра

Фронтальный показ

Парная работа

Индивидуальная  работа


	- Учебник

- Рабочая тетрадь

- Тетрадь-словарь

- Аудиодиск к учебнику «Spotlight2»

- DVDдиск к учебнику «Spotlight2»

- Видеофрагмент «We are the Alphabet»

-Индивидуальные карточки для игры «Bingo», мешочек с карточками с буквами английского алфавита, фишки

- Картинки с изображением главных героев, Лэрри и Лулу, и их семьи.


	№
	Этапы работы
	                                                                  Содержание этапа

	1.
	Организационный этап учебного занятия
	Время
	Используемые ресурсы

	
	1)  Оргмомент 
	1минута
	

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель– настроить на общение  на английском языке .

Учитель приветствует учащихся: 

“Good morning, children! Nice to see you. Sit down, please! 
	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной

задаче. 

Отвечают на реплики: “Good morning, teacher! Nice to see you too!”
	Коммуникативные:   слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.

Регулятивные: использовать речь для регуляции своего действия.

	
	2) Фонетическая зарядка
	2 минуты
	

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель - развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.

Учитель читает рифмовку:

Чтобы чисто говорить,
Нужно звуки повторить.
Самолет летит, гудит 
[v-v-v] 
Пчелка на цветке жужжит 
[ð-ð-ð]
Чайник на плите кипит
[s-s-s] 
А змея ползет, шипит
[ʃ- ʃ - ʃ] 

[m] [m] [m] mummy
[ d] [d ] [d ] daddy
[r ] [r ] [r ] grand, grandma, grandpa
[s ] [s ] [s ] sister
[b ] [b ] [b ] brother

	Цель - повторить за учителем фонетически правильно английские звуки и слова.

Повторяют звуки, слова,  стараясь копировать артикуляцию  учителя
	 Регулятивные:  осуществлять самоконтроль правильности произношения.

Личностные: формировать этические  чувства-доброжелательность и эмоционально-нравственную отзывчивость.

Познавательные: адекватно произносить звуки английского языка.

	2.
	Актуализация ранее изученного материала, проверка домашнего задания
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	12 минут
	Видеофрагмент «We are the Alphabet», карточки для игры «Bingo», фишки и мешочек с буквами

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель- повысить интерес  к уроку, обеспечить естественную необходимость многократного повторения языкового материала, развитие навыков монологической речи. 

1. Просмотр видео «We are the Alphabet»

2. Фронтальная игра.

 У учащихся – карточки с шестью буквами, например

R
H
E
W
S
L
и маленькие фишки. Выбирается один водящий.

Учитель объясняет правила игры:

Водящий будет доставать из мешочка и называть букву. У кого на карточке среди шести букв есть названная водящим буква, тот накрывает ее фишкой. Выигрывает тот, у кого раньше всех будут накрыты все буквы на карточке.

3.Монологическая речь, проверка домашнего задания.

Проверка выполнения домашнего задания в рабочей тетради (стр.10 №2) Опросить нескольких учеников по желанию. 
	Цель– правильно называть буквы английского алфавита.
 Во время просмотра видео учащиеся повторяют алфавит. Затем учащиеся играют в «Bingo». Один учащийся становится водящим, он поочереди достает буквы из мешочка, остальные – на карточках фишками закрывают букву, когда ее назвал водящий. Выигрывает то, у кого раньше других будут накрыты все буквы на карточке.
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Ученики в своих рабочих тетрадях показывают свои рисунки или фото, здороваются, представляют себя (Hello, I'm Misha) и произносят своё имя по буквам (M-I-S-H-A).
	Познавательные: Осуществлять актуализацию полученных знаний,  сопоставлять результаты работы одноклассников, слушать и понимать речь исполнителя, исполнять песню.

Коммуникативные: составлять собственный текст по аналогии.

Регулятивные:  Адекватно воспринимать оценку учителя и одноклассников, осуществлять само и  взаимоконтроль, исполнять  песню хором, прислушиваться друг к другу.
Личностные: Формировать самооценку на основе успешности учебной деятельности, мотивацию учебно-познавательной деятельности.

	3.
	Этап целеполагания 
	Время
	Используемые  ресурсы

	
	
	3 минуты
	Картинки главных героев учебника и их семьи, карточки с буквами.

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель- поставить познавательную задачу

На доске - картинки Лэрри и Лулу и буквы для составления их имен. Учащиеся у доски собирают из букв имена, называя каждую букву.  Учитель показывает картинку семьи героев учебника: «And their family – mummy, daddy, grandma, grandpa!»
	Цель –сформулировать задачу урока

Рассматривая картинки, учащиеся делают вывод о цели урока (знакомство с семьей Лэрри и Лулу )                                                                       
	Познавательные: Принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи. 

Регулятивные:  Уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
Личностные:  Мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)

Коммуникативные: Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы

	4.
	Динамическая пауза
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	2 минут
	DVDдиск – видеоотрывок «Hello”, песня «Keep moving»

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	 Цель- снять статистическое напряжение.

Учащиеся смотрят, слушают ,произносят  и выполняют действия вместе с исполнителями

.
	.Цель - сделать двигательный перерыв  для релаксации, направленный на сохранение здоровья учащихся.

	Познавательные: слушать и выполнять команды на иностранном языке.

Коммуникативные: Сопровождать действия называнием их на иностранном языке.
Регулятивные: Выполнять совместные действия. 

	5.
	Этап закрепления учебного материала 
	Время
	Используемые ресурсы



	
	
	18 минут
	Учебник, тетрадь-словарь, рабочая тетрадь,DVDдиск - видеоотрывок «My family», CD диск - аудиозапись к №3 с.23.

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель-  закрепить названия членов семьи, отработать употребление в речи учащихся структуры ”This is …”
1. Фронтальная работа

Учащимся предлагается прослушать и повторить названия членов семьи хором (учебник с.22 №1). Затем дети произносят подписи к картинкам индивидуально. 

2. Парная работа

Учитель объясняет задание из учебника с.22 №2 – необходимо по образцу построить предложение – как Лулу представляет каждого члена своей семьи.

2.Самостоятельная работа.

Учитель объясняет задание №1 на стр.12 в рабочей тетради: необходимо вставить пропущенные буквы в слова. 

3.Работа с диалогом.

Работа осуществляется фронтально. Сначала учитель включает видеофрагмент к №3 стр.23 учебника. После просмотра учитель включает аудиозапись к этому заданию. 

Чтение по ролям данного диалога.


	Цель- уметь называть членов семьи, строить предложения с конструкцией ”This is my…”.

Ученики слушают запись с диска, смотрят картинки  в учебнике с.22 №1 и повторяют хором, затем индивидуально. Новые слова записываются в тетрадь-словарь.

Учащиеся выполняют упражнение в парах. Ученики осуществляют само и взаимопроверку.

Ученики самостоятельно выполняют упражнение в рабочих тетрадях (с.12 №1).

Учащиеся смотрят видеофрагмент. 

При прослушивании аудиозаписи учащиеся хором повторяют за диктором. 

Учащиеся читают диалог по ролям.


	Познавательные: Осознанно и произвольно строить речевые высказывания в устной форме, находить ответы на вопросы в иллюстрациях.
Коммуникативные: Использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания, строить монологические высказывания с использованием конструкции ”This is my…”. 

Регулятивные: Осуществлять  самоконтроль и анализировать допущенные ошибки.

Личностные: Формировать  этические чувства, прежде всего-доброжелательность, уметь работать в паре и в группе.

	6.
	Рефлексия
	Время
	Используемые ресурсы



	
	
	5 минут
	Доска

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель-подведение итогов урока, установить соответствие полученного результата поставленной цели.

“Thank you for your work! Look at the board and finish the sentences.

1.Сегодня я узнал…
2.Было интересно…
3.Было трудно…
4.Я выполнял задания…
5.Я понял, что…
6.Теперь я могу…
7.Я научился…
8.У меня получилось…
9.Меня удивило…
10.Мне захотелось…

Устные комментарии к работе учащихся, выставление отметок.
	Цель- осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 

Ученики делают выводы. По очереди заканчивают предложения.

Осуществляют рефлексию

 содержания учебного материала
	Познавательные: Оценивать процесс и результат деятельности. 

Коммуникативные: Формулировать собственное мнение и позицию.

Регулятивные: Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников.
Личностные: Формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.

	7.
	Итоговый этап учебного занятия


	Время
	Используемые ресурсы

	
	Домашнее задание


	2 минуты
	Доска

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель – обеспечить понимание учащимися целей, содержания, и способов выполнения домашнего задания.  Объяснить что они должны сделать в процессе домашнего задания.

“Open your diary, please.  Your homework is in your Workbook - p.13 №3,4. Учитель объясняет, что учащимся необходимо потренироваться дома строить предложения с конструкцией This is от имени Лэрри (№3) и изобразить членов своей семьи и потренироваться называть их (№4).

“The lesson is over. Goodbye!”


	Цель – осмыслить и записать домашнее задание.

Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают.

 Прощаются на английском языке.


	Познавательные: Осуществлять анализ информации.

Коммуникативные: Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.

Регулятивные: Использовать речь для регуляции своего действия.
Личностные: Формировать понимания необходимости выполнения домашнего задания


Используемые материалы

1. Быкова Н.И., Дули Д., Поспелова М.Д., Эванс В. Английский язык. Учебник для 2 класса общеобразовательных учреждений. - М.: Изд. Просвещение, 2013г.
2. Быкова Н.И., Дули Д., Поспелова М.Д., Эванс В. Английский язык. Рабочая тетрадь для 2 класса общеобразовательных учреждений. - М.: Изд. Просвещение, 2013г.
3. Кулясова Н.А. «Алфавитные и тематические игры на уроках английского языка: 2-4 классы. – М.: ВАКО, 2010.

4. Селевко, Г.К. Энциклопедия образовательных технологий: В 2 т. - М.: НИИ школьных технологий, 2006. 816 с. 
5. Стронин М. Ф. Обучающие игры на уроке английского языка.— М.: Просвещение, 2001–370 с.
6. Видео «We are the alphabet», источник KidsTV123.com
7. DVDдиск «Английский в фокусе», 2 класс.
8. CDдиск «Английский в фокусе», 2 класс.
